

面包车焊上油罐疯狂盗油

两男子专偷大货和大客车柴油,作案30余起

本报96706热线消息(记者 杜洪雷) 两男子从网上看到一篇盗窃大货车油箱柴油的新闻,照着葫芦画瓢,将面包车改造一番,凌晨到附近县市甚至省城寻找停在路边的大货车和大客车,盗窃油箱内的柴油。

今年5月1日,开大客车跑客运的张师傅一大早来到南辛庄。可是,在这儿停放的大客车怎么也打不着火了。他下车检查发现,油箱盖上的锁被人撬开了,车里的柴油被盗窃一空。张师傅立即报了警。

当天上午,槐荫警方共接到三起大客车柴油被盗的报案,被

盗柴油700余升,涉案价值5000余元。槐荫分局成立由刑警大队和南辛庄派出所民警组成的专案组进行侦查。

警方调查发现,随后3天济南再发3起盗窃汽车柴油案。经过对作案手段和监控录像的分析,该系列案件系同一犯罪团伙实施。

办案人员对案发现场进行了大量走访调查,调取了各个案发现场周边的监控录像。经过一个多月的努力,民警终于发现,有两名年轻男子乘坐一辆黄色五菱面包车多次出现在多个案发现场。可是该嫌疑车辆的号牌号码五花八门,没有一个号牌重复出现。

民警采取多种手段,扩大侦查范围,最终确定了嫌疑车辆和两名嫌疑人的真实身份。7月3日,民警在聊城市冠县嫌疑人张某某家中将正在午睡的犯罪嫌疑人张某某和路某抓获。

经审查,张某某和路某对盗油的犯罪事实供认不讳,并交待了偷到的柴油卖给了销赃嫌疑人郭某。民警立即前往河北邯郸,将郭某抓获。

路某和张某某原是潍坊某建筑工地打工时的工友。他们认为打工挣钱太少,成天琢磨着快速发财的方法。一天,他们看到一篇盗窃汽车车内柴油的报道,觉得

这是一门好生意。

今年4月,两人开始了作案准备。张某某有一辆五菱面包车,他们把面包车的后座卸掉,装满大塑料桶,还买来油管等作案工具和砍刀、匕首等凶器。一切准备就绪,两人在天黑之后开车出去寻找停在路边无人看管的大客车和大货车伺机偷油。多次作案后,两人嫌塑料桶的容量太小,找人在面包车上焊了一个能装约1吨柴油的油罐。

今年5月以来,两人先后流窜于我省济南、聊城等地和河北省邯郸市,作案30余起,涉案价值十余万元。

两车不慎相撞

有人帮忙,有人偷包

本报96706热线消息(记者 尉伟 实习生 王川) 10日晚,董先生骑电动车路过明湖西路时不慎与一辆三轮车相撞。看到有人摔倒在地后,路过的热心市民纷纷伸以援手,但遗憾的是,也有人趁乱将董先生妻子的提包偷走。

10日晚9时许,董先生骑电动车载着妻子沿明湖西路由西向东行驶。到北坦附近时,董先生为躲避路面上的一处积水坑,不慎与一辆同向行驶的电动三轮车撞到了出去,两人躺在地上,一时站不起来。见到有人摔伤后,那名骑电动三轮车的小伙儿还有一些过往的热心市民纷纷上前,把夫妻俩扶坐至路边,并拨打了120。

谁想,就在等120急救车的功夫,董先生的妻子突然发现自己的包不见了。董先生的妻子回忆:当时自己是把包挎在肩上的,可能是相撞时也甩了出去。

可是,董先生和众人在周围找了半天,也没有发现提包的踪影。于是,无奈的董先生报警求助,在附近巡逻的巡警赶了过来。

经过一番寻找,民警也未发现董先生妻子的包。民警事后推断:很可能是事发后,有人混水摸鱼拿走了董先生妻子的提包。

据董先生的妻子介绍,提包里有现金二百多元,还有一些客户资料及钥匙。(线索提供人 吕先生 奖金30元)

“卡”车

11日早晨7点,一辆自南向北行驶的中型厢式货车在途经八一立交桥桥下辅道时,因车身超高,被卡在桥下,车身倾斜,所幸车上人员并无大碍。救援车和交警赶到现场,经过半小时的救援,货车最终被拖了出来。“桥洞限高为2.6米,出事的这辆车起码有2.8米高。”目击者郭师傅说。

文/本报记者 张泰来 实习生 王川 片/读者 张先生 (线索提供者 张先生 奖金50元)



市中区·二环内·典范小社区

CANCELLED
心动价火爆热销
CANCELLED



济建预许2013086、2013087

GOLDEN HARVEST
MY PARK
g

嘉禾园

阳光新路商街 百户伴山雅居

精工筑就11层稀缺 板式小高层

我们把客户当家人,把这里当作家
精心筛选的每一根钢筋,精密测量的每一寸转角
精致打磨的每一处踏石,只为让您献给挚爱的人
爱她,爱父母,就送他们一份踏实的温暖



B1 两室两厅一卫 约103㎡



B3 三室两厅一卫 约125㎡

◎踞九曲生态片区;阳光新路交通便利;瞰马武寨山,临济大府 ◎百余户精致社区;独享私密归家道路;主题叠水情景广场 ◎城市稀缺11层小高层;雍容华贵欧式立面;一梯两户规划
◎购物、休闲、娱乐、医疗一应俱全,一站式生活享受

82718377

接待中心/阳光新路与二环南路交汇处西北角
项目地址/阳光新路与二环南路交汇处西行500米路南